第4章  习  题

4－1  试用叠加定理求题4－1图(a)、(b)所示电路中的电压
[image: image1.wmf]u

和电流
[image: image2.wmf]i

。
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(a)     (b)

题4－1图

4－2  试用叠加定理求题4－2图所示电路中的电流
[image: image5.wmf]x

I

。
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题4－2图　　　　　　　　  　             　题4－3图

4－3  如题4－3图所示电路，已知
[image: image8.wmf]9,3
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uViA
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，试用叠加定理求电流
[image: image9.wmf]i

。

4－4  试用叠加定理求题4－4图所示电路中的电压
[image: image10.wmf]U
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　题4－4图　　　　　　　　　　　              　　题4－5图

4－5  试用叠加定理求题4－5图所示电路中的电压
[image: image13.wmf]x

U

。

4－6  如题4－6图所示电路，
[image: image14.wmf]N

为不含独立电源的线性电阻电路。已知：当
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时的电压
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题4－6图　　　　　　　　　　　　　             　题4－7图

4－7  如题4－7图所示电路。（1）试求
[image: image24.wmf]ab

两端的等效电阻
[image: image25.wmf]ab

R

及电压
[image: image26.wmf]ab

U

；（2）试设法利用替代定理求解电压
[image: image27.wmf]o

U

。

4－8  求题4－8图(a)、(b)所示各电路的戴维南或诺顿等效电路。
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（a）            (b)

题4－8图

4－9  求题4－9图(a)、(b)所示各电路的戴维南或诺顿等效电路。


[image: image30.emf]1

1



60

V





4 A

10  8



40 

    
[image: image31.emf]24

V





1



4



6 

3



8



6



1

1




(a)                                               (b)

题4－9图

4－10  求题4－10图(a)、(b)所示各电路的戴维南或诺顿等效电路。
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(a)                                         (b)

题4－10图

4－11  利用戴维南定理求题4－11图所示电路中
[image: image34.wmf]6

W

电阻上的电流
[image: image35.wmf]I

。
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题4－11图　　　　　　　　        　 　　题4－12图

4－12  利用诺顿定理求题4－12图所示电路中
[image: image38.wmf]20

W

电阻上的电压
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。

4－13  电路如题4－13图所示，负载
[image: image40.wmf]L

R

为何值时能获得最大功率？最大功率是多少？
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题4－13图　　　　　　　　　               　　题4－14图

4－14  电路如题4－14图所示，问
[image: image43.wmf]L
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为何值时它能获得最大功率？最大功率是多少？

4－15  电路如题4－15图所示，负载
[image: image44.wmf]L
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为何值时能获得最大功率？最大功率是多少？

4－16  电路如题4－16图所示，试求
[image: image45.wmf]?
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时可以获得最大功率，该最大功率为多少？
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题4－15图                                   题4－16图

4－17  如题4－17图所示电路
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仅由线性电阻组成，已知当
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题4－17图

4－18  线性无源电阻网络
[image: image55.wmf]N

如题4－18图(a)所示，若
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，求当电路改为图(b)所示时的
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(a)                                         (b)

题4－18图

4－19  题4－19图(a)所示电路为互易双口网络，当
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。若将电路改接为图(b)，试求当
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(a)                                             (b)

题4－19图

4－20  题4－20图(a)所示电路中，
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(a)                                              (b)

题4－20图
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